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Авосик решал примеры. Проверь, всё ли правильно. Если есть ошибки, отметь крестиком  Х.
1.   12-6+4=10                    4.  5+9-8=5                           7.   9+9-10=8

2.  6+8-5=8                         5.   20-5+4=19                      8.    11-5+9=14

3.  13-7+9=15                    6.   9+9-7=11                         9.     8+9-5=12

2. Запиши номера примеров, которые Авосик решил правильно.

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


3. Какую оценку не получит Авосик, исходя из данных таблицы.
	    кол-во ошибок
	оценка


	5
	2

	4
	3

	3
	3

	2
	4

	1
	4

	нет ошибок
	5


      5                4                  3              2

4. Небосик положил пять конфет на расстоянии 1 см 

одну от другой, а во второй ряд положил 6 шоколадок на 
таком же расстоянии. Начерти, что получилось у Небосика. 

Положение каждого предмета отметь точкой.

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


       Первый ряд 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


       Второй ряд


5. Чему равна длина первого ряда?        см

6. Чему равна длина второго ряда?         см

7. Какой ряд получился длиннее и на сколько?

      первый, на   
      второй, на
      одинаково

8. Длина реки Амазонки длиннее реки Днепр, а Днепр короче реки Тарима.
Какая из этих рек самая длинная?

     Амазонка                 Днепр                 Тарим

9. Найди правило по которому записано  число в первом домике. По такому же правилу заполни пустые окошки в других домиках.


10. Маша купила тетрадь и 2 ластика и заплатила 14 рублей.
    Петя купил тетрадь и ластик и заплатил 10 рублей. Сколько 

    стоит тетрадь? Сколько стоит ластик?

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


11. Петя купил 5 тетрадей в клетку, 3 тетради в линейку и ещё 2 блокнота. Сколько всего тетрадей купил Петя? Запиши решение.
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


12. Все ли данные использованы при решении? Придумай такой вопрос, чтобы были использованы все данные из условия задачи. Запиши этот вопрос.

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


13. Реши задачу и запиши ответ.

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


14. Авосик забыл расставить скобки в некоторых равенствах. Помоги ему.
              17-5+3=9           12-8+3=7

              12-8+3=13        16-6+4=6
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Итоговая контрольная работа 
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